


           4 BASAMAKLI DOĞAL SAYILARLA ÇÖZÜMLEYEREK ELDESİZ TOPLAMA İŞLEMİ
 SAYILAR    ÇÖZÜMLEMELERİ                                  OKUNUŞLARI                                                                         
   1453-(1X1000)+(4X100)+(5X10)+(3X1)               Bin dört yüz elli üç
+2345-(2x1000)+(3x100)+(4x10)+(5x1)                 İki bin üç yüz kırk beş
  3798-(3X1000)+(7X100)+(9X10)+(8X1)               Üç bin yedi yüz doksan sekiz
Aşağıdaki işlemleri yukarıdaki örnekte olduğu gibi yapınız.
SAYILAR     ÇÖZÜMLEMELERİ                                                        OKUNUŞLARI
   1071-(……X………)+(……X……)+(…..X….)+(….X….)                   ……..   …………….    ……….
+8928-(…….X…….)+(……X……)+(…….X…….)+(……X…….)          ……….  ……  ……….  …….  …………..  ………..
  ………-(……..X……)+(…….X……..)+(…….X……)+(…..X…….)         ……….  ……  ………..  ……..  …………….  ……..

  3245-(…..X……….)+(…….X………)+(…….X……)+(……..X……)            ………   ………  …..  ……   ………….   ……….
+2354-(……X……….)+(…….X……….)+(…….X……..)+(……..X……)          ……  …..  …..  ………  ………  ……….
  ……..   (……..X……..)+(……..X……)+(…….X…..)+(…….X…..)               ……  ……  …..  ……   …………   ……………

  6666-(……X………)+(…….X…….)+(……X………)+(……X……)                ……… …..  ……..  ……  ………..  ……….
+3333-(……X………..)+(……..X……..)+(…….X……..)+(……X……….)       ……  …….. …..  ………  ………..  …….
  ………  (……X………..)+(……X……….)+(…..X………)+(……X……..)          …….  ……  …….   …….  ………..  ………..

  8999-(…..X…………)+(…….X…………)+(……X……..)+(……X………)        ………  …….  ………..  …….  ………….  ………
+1000-(……X……….)+(…….X……)+(……X………)+(…….X…….)                ……..
  …….    (…….X………)+(……..X……...)+(…….X……….)+(……..X………)     ………  …… ……….  ……  ………….  …………

   8765-(……X………)+(……X………..)+(……X……….)+(……X…….)             ……….  ……  ………   ……..  ………….  ……
+1123-(……X………..)+(…….X………)+(…….X……….)+(……X……..)           ………  ……..  ………..  …….
   ……..  (…….X……..)+(…….X………)+(……..X……….)+(…….X……….)        …….  ……  ……….  ………  ………….  ……….

           4 BASAMAKLI DOĞAL SAYILARLA ÇÖZÜMLEYEREK ELDELİ  TOPLAMA İŞLEMİ
 SAYILAR    ÇÖZÜMLEMELERİ                                  OKUNUŞLARI                                                                         
     8455-(8X1000)+(4X100)+(5X10)+(5X1)               Sekiz bin dört yüz elli beş
  +1545-(1x1000)+(5x100)+(4x10)+(5x1)                 Bin beş yüz kırk beş 
  10.000-(1x10.000)+(0X1000)+(0X100)+(0X10)+(0x1)         On bin      
Aşağıdaki işlemleri yukarıdaki örnekte olduğu gibi yapınız.
SAYILAR     ÇÖZÜMLEMELERİ                                                        OKUNUŞLARI
   1971-(……X………)+(……X……)+(…..X….)+(….X….)                   ……..   …………….    ……….
+8928-(…….X…….)+(……X……)+(…….X…….)+(……X…….)          ……….  ……  ……….  …….  …………..  ………..
  ………-(…..x………..)+(……..X……)+(…….X…)+(…….X…)+(…..X…)    ….  …..  ………  ……  ……  …….

  6256-(…..X……….)+(…….X………)+(…….X……)+(……..X……)            ………   ………  …..  ……   ………….   ……….
+5354-(……X……….)+(…….X……….)+(…….X……..)+(……..X……)          ……  …..  …..  ………  ………  ……….
  …….. (….x………)+  (……..X……..)+(……..X……)+(…….X…..)+(…….X…..)               ……  ……  …..  ……   ……   …

  6667-(……X………)+(…….X…….)+(……X………)+(……X……)                ……… …..  ……..  ……  ………..  ……….
+3333-(……X………..)+(……..X……..)+(…….X……..)+(……X……….)       ……  …….. …..  ………  ………..  …….
  ………(……x………………)+  (……X………..)+(……X……….)+(…..X………)+(……X……..)          …….  ……  

  8999-(…..X…………)+(…….X…………)+(……X……..)+(……X………)        ………  …….  ………..  …….  ………….  ………
+1111-(……X……….)+(…….X……)+(……X………)+(…….X…….)                …….. …….  ……  ………
  …….  (……x…………..)+  (…….X………)+(……..X……...)+(…….X……….)+(……..X………)     ………  …… ……….  ……  

   8765-(……X………)+(……X………..)+(……X……….)+(……X…….)             ……….  ……  ………   ……..  ………….  ……
+4546-(……X………..)+(…….X………)+(…….X……….)+(……X……..)           ………  ……..  ………..  …….
   ……..(….x…………)+  (…….X……..)+(…….X………)+(……..X……….)+(…….X……….) …  …. …..  …..  …..  ….. 
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